

聖靈的引導

戴紹曾牧師講
柴勤習弟兄記



經文：加五章十三節至廿六節

過去幾個月我在本堂講道，多提到聖靈在信徒身上的工作。剛讀過的經節，其中說到被聖靈引導及當靠聖靈行事。一個有生命的信徒，就有聖靈在心中作見證，證明他是神的兒女。若沒有此種經驗的信徒，真是可憐！今日再講聖靈的引導。我們剛唱過的詩歌二百三十九首，第二節有兩句話：「救主做我雲柱火柱，引導我路不得錯」，我們回想出埃及的以色列民，神就是日夜以雲柱火柱帶領他們。

我們不要想那是過去舊約時代，如今神的引導

仍然沒有改變。

主耶穌與門徒相處三年半的時間，教導他們明白許多道理，當主離開世界時，對門徒說：「我還有好些事要告訴你們，但你們現在不能領會。聖靈來了，要教導你們明白真理，且要帶領你們進入真理」。願神幫助我們剛得救，尚不多認識聖靈的人，約翰曾告訴我們說：「親愛的弟兄啊！一切的靈你們不可都信，因為世上有許多假先知已經出來（約一書四：1）。」「你們從主所受的恩膏，常存住在你們心裏，並不用人教訓你們，自有主的恩膏在凡事上教訓你們……你們要按這恩膏的教訓住在主裏面（約一書二：27節）。這恩膏就是神賜給我們的聖靈。如今台灣有許多異端，在教會內亦常看到就如有人否認神的聖靈、神蹟、何為聖靈多光照我們使我們知道何為真理、何為異端，當耶穌離開門徒升天後，門徒多不知道對主的工作如何去做。認為在耶路撒冷傳福音就够了。後來有神的靈引導彼得、保羅把福音傳至外邦，等外邦人亦得救後，猶太人才明白福音不僅是給他們預備的，也是為外邦人預備的。故我們應知道神在我们的生活工作上各方面均有引導。

基督教徒的選擇，行為言語工作等一切事情，均應該蒙神的聖靈引導，不論事情大小，是屬靈的事，或屬世的事，都應該被聖靈引導，如聖靈感動腓利走向曠野，他即順從引導，結果領了一個大監歸主，各位不要說自己不是作屬靈的事，我們日常的生活，在學校、在工廠、商店等地方，不拘是在家或在外，大家皆可蒙聖靈的引導，更不要單想着在聚會、禱告、靈修時間才會有神的聖靈引導，其他事上神的靈也照樣引導。故所羅門曾說過：「在你一切的事上，上帝必帶領你引導」；如亞伯拉罕的僕人給他主的兒子去物色，一位妻子亦蒙了神的靈，故信徒婚姻、讀書、工作一切事，神都必帶

要平時多蒙聖靈的引導，不要等到危險、苦難、逼迫臨到我們，才讓聖靈引導。有一個真實的故事：共匪佔據大陸後，迫害教會，一位西國主的僕人海博士，被共匪抓起來，常給他洗

腦，作疲勞審問，手段毒辣，一天晚上他深感身體精神實在軟弱無力支持，他禱告給他力量，勝過明日的審問，主的靈感動啟示給他，當要說的話，次日他在五名共匪威嚇審問下，仍然作了美好的見證，使共匪無奈何，無法定他有罪。

最後願大家思想聖靈的引導。還有消極方面，我們也應當順服聖靈的攔阻，表面上看，我們工作的並不一定有錯或是壞事，要知道上帝有更好的美意要我們去作。願神清楚啓示我們，當聖靈攔阻我們時，我們要順服，在工作上、言語上，亦要常順服聖靈，無論好壞，均應該注意聖靈的攔阻。我個人在家中同人談話時，有此經驗，常蒙聖靈帶領啟示我該說什麼該作什麼，我們是上帝的兒女，應當順從聖靈的引導（羅八：14）。信主的兄姊們，願你們在日常生活

的問題，但胖的媽愛兒心切，不但細心照顧，還正餐（聖經的話）貪玩（愛世界），吃零食（只看以外的雜誌刊物），質享受，不聽話（不聽勸），以致病死（靈死），何等可憐？耶穌說：「我就是生命的糧，到我這裏來的，必定不餓，信我的，永遠不渴。」又說：「叫人活著的乃是靈，肉體是無益的。」我朋友！願我們都愛祂的話。（宗文）

事 故 道 喻

小 胖 死 的 可 憐

有一天，小胖和小寶在玩泥巴，天已晚，小胖的媽大聲喊吃飯。小寶對小胖說：「我們玩得正好，你媽又在叫，叫真討厭。」轉臉對小胖說：「假如每天不要吃飯，該多好！」小胖附着說：「對！吃飯前又要洗手，又要禱告，飯又要嚼細才吞，頓飯總要個把鐘頭，玩泥巴多好！」小胖的媽的叫聲又達他們的耳中，「小胖在不足月時就生下來，死活還

不要吃！不要吃！」小胖也不舉地叫。本來小胖在不足月時就生下來，死活還不要吃！不要吃！」小胖的媽愛兒心切，不但細心照顧，還正餐（聖經的話）貪玩（愛世界），吃零食（只看以外的雜誌刊物），質享受，不聽話（不聽勸），以致病死（靈死），何等可憐？

獅子鄉草埔有一位山地人瑞鈞老太太，現年九十九歲，是聖光正科學生郭盛橋弟兄的外祖母，她一生都敬拜她祖宗遺留下來的假神，極力反對信耶穌，也討厭她的子女家人信耶穌，雖然她的女兒勸她，她總是不肯相信，郭弟兄每次返家為主作工，總要勸她老人家信主，盡了信耶穌的好處，她仍是無動於衷。郭弟兄見無效果，難免為他的外祖母憂傷，但是，神的話像雨露從天而降，決不徒然返回，却要滋潤地土，使地上發芽結實。郭太太於前些日子忽然患全身酸病症，這病症對老年人是極痛苦的，然而痛苦在郭太太身上，却叫她得益處，因為她在床榻上想起了她所聽見的關於耶穌的福音，聖靈也光照她的心，使她感到喜樂。

她家庭禮拜，她愉快的歡迎他們，並表示她願意接受耶穌做救主，離棄她以往奉的假神，這真是出人意外，令人高興的事，當郭弟兄返院之前，她老人家對郭弟兄說，她再不怕痛苦，打針怕痛，媽媽雖百般規勸，總寧埃疾病躺床。

有一天，病況轉劇，痛苦萬千，在床上打滾，叫了一聲：「媽！我錯了！」但慢了，臉已呈青，眼球一翻，去了！

想今屬祂的信徒，像小胖的何其多，起先還吃得胖胖，靈程日進，但與世為友後，忘

了後被主接去。）並要郭弟兄多多為她禱告，郭弟兄在聖光禱告見證會上，曾以感動的心情見弟兄在聖光禱告見證會上，曾以感動的心情見證神奇妙的救恩。）彬。

① 本會第四屆同工退修宣教會，二月三至八日在高雄市和平巷教會舉行。
②、二月二十四日在高市召開第二次連環區誦會。

③ 三月十八至廿二日舉行第十屆年議會，月初有舊興會。
④ 高雄市和平巷與自強路在二月底或三月一日在草埔教會路收正式教友和預教友共十餘位，擬敦請戴老牧師前往主持。
⑤ 草埔教會，擬在十三公里（地名）蓋分堂，為晚間查經、聚會及主日學而設。

代 祷 事 項